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Стабільність ціни ячменю на базисі EXW;
Відносна стабільність  цін ячменю на базисі FOB.

 

Протягом минулого тижня на внутрішньому ринку ячменю спостерігався боковий ціновий тренд
  ціна  ячменю  залишилась  на  рівні  попереднього  тижня.  В  деяких  регіонах  спостерігалося
збільшення  закупівельних  цін  через  високий  попит  експортерів  при  формуванні  партій  на
експорт. В той же час, певні переробні підприємства зменшили закупівлю ячменю через достатні
сформовані  запаси.    Доларова  ціна  ячменю  зменшилась  на  0,6%,  що  відповідає  рівню
девальвації за реальним курсом обміну.

Ціна  вітчизняного  ячменю на  базисі  FOB  лишилась  на  рівні  попереднього  тижня  під  впливом
стабільності цін на міжнародному ринку.

На  міжнародному  ринку  (WCE)  ціна  ячменю  зазнала  незначного  зменшення  в  основному  за
рахунок зміцнення канадського долара відносно долара США.

 

Ячмінь
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Станом на 1 лютого 2016 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали
1,3 млн. тонн, що на 420 тис. тонн (24,1%) менше запасів на початок січня та на 608 тис. тонн
(35,4%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація  ячменю  сільськогосподарськими підприємствами  у  січні  2016 року  склала 12,5  тис.
тонн, що 76% менше, ніж у січні 2015 року.

Торговельна активність оцінюється як низька.

 

 

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікувати  на  суттєву  зміну  ціни  не  варто.  Так,
девальвація  гривні  підтримуватиме  ціну,  в  той  час  як  низька  торгівельна  активність  та
зменшення  попиту  з  боку  переробних  підприємств  тиснутиме  на  неї.  Тому  не  виключена
незначна волатильність цін в короткостроковій перспективі.
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції ячменю, станом на лютий 2016 року

 

Прогноз цін на ячмінь станом на початок лютого 2016 року
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